
 

 

Matematika – malé opáčko s Garfieldem 

 

 

 

1) Vypočítej 

27 : 3 = 10 . 8 = 64 : 8 = 9 . 8 = 

70 : 7 =  81 : 9 = 63 : 7 = 8 . 8 = 

8 . 5 = 36 : 9 = 28 : 4 = 24 : 6 = 

7 . 7 = 56 : 7 = 8 . 6 = 32 . 4 = 

 

2) Písemné sčítání a odčítání 

 

624 312 555  824 811 412 813 1000 302 

286  288 165     76 179 -   92 - 189 - 666 - 219 

 

 

 

3) Dělení se zbytkem 

 

26 : 5 =  __________  13 : 4 = ____________  27 : 6 = ____________ 

14 : 3 =  __________  30 : 7= ____________  18 : 5 = ____________ 

  4 : 5 =  __________  43 : 8 = ____________ 29 : 4 = ____________ 

50 : 7 =  __________  38 : 5 = ____________ 64 : 9 = ____________ 

11 : 2 =  __________  29 : 3 = ____________ 39 : 7 = ____________ 

45 : 6 =  __________  22 : 4 = ____________ 57 : 9 = ____________ 

88 : 9 =  __________  19 : 7 = ____________ 25 : 6 = ____________ 

55 : 7 =  __________  23 : 3 = ____________ 30 : 8 = ____________ 

Zbytek musí být vždy menší než dělitel. 


